



## 午极镇扎实推进各项扶贫政策,切实巩固脱贫成效

午极镇抽调本镇年轻机关干部组建“扶贫专班”,开展入户走访工作。对贫困户享受政策进行宣传并落实,了解其生活情况及日常需求,并对暖心包内的相关扶贫资料进行再核实、再确认。确保贫困

户帮扶工作真实有效,各项政策落实到位,切实巩固脱贫成效。

(冯立蒙)

## 午极镇巩固脱贫成效,助力美丽乡村建设

为巩固脱贫成效,实现可持续性发展,车道村积极发展产业项目,大力

完善村内基础设施,不断加强人居环境整治,不断推进村民信用体系建设,

实现了贫困村到美丽乡村的蜕变。

(冯立蒙)

### 简讯

近日,临港区商山小学开展青年教师课堂质量提升活动,给青年教师搭建了相互学习的平台,规范课堂教学,提升了教学质量。

(王山)

近日,临港区永乐路小学举行“歌唱新中国,逐梦新时代”合唱比赛。各班用饱满的激情和嘹亮的歌声唱响了对祖国的美好祝福。

(丛丽)

## 黄山路学校开展“居安思危,警钟长鸣”消防演练

为了提高师生的消防意识,真正掌握消防安全知识,增强自救互救能力,乳山市黄山路学校以“消防安全月”为契机,组织全校师生进行了消防安全应急疏散演练。

9点20分,各班主任、楼层指挥教师已在自己的岗位上准备就绪。随

着消防报警声的响起,学生们按照指定路线快速疏散,在疏散的过程中,同学们用手捂住口鼻,弯腰前行,两路纵队靠右下楼,不推挤,不嬉笑,安全、快速、有序地疏散到操场,整个疏散过程迅速而有序。校长强调消防安全疏散演练是校园一项

常规的安全教育活动,必须要牢固树立安全高于一切、生命重于泰山的意识,并提醒师生提高安全意识,警钟长鸣。此次消防安全演练,为大家筑起一道生命“防火墙”,同时也构筑起强有力的校园安全防护网。

(单芳香 于晓明)

## 海阳所镇中心学校重视家校联系工作

“没有家庭教育的学校教育和没有学校教育的家庭教育都不可能完成培养人这一极其细致而复杂的任务”。教师和父母在学生的成长过程中都有不可替代的作用,因此乳山市海阳所镇中心学校非常重视老师和家长之间的沟通,通过多种形式架起家校之间的桥梁。

每个学期初学校组织建设家长委员会,请家长参入并监督学校的管理和有关重大决策;定期召开家长会,邀请家长进校园实现家校互动;教师在平时的教育教学工作中使用家校联系卡,将学生在学校的点滴进步、思想波动及时反馈给家

长。近期学校又组织教师开始了大走访活动,深入学生家庭了解最真实情况。这些活动的开展使家长更好地了解学校、班级近期动态,也让教师了解孩子在校外的状况,能正确地把握学生的个性、心理,达到学校教育和家庭教育和谐统一。

(赵华)

## 国网乳山供电深化全员绩效考核规范企业管理

今年以来,国网乳山市供电公司多种举措全面加强党员干部队伍建设:坚持“三重一大”决策制度,完成年度

各基层单位“四好”领导班子考评工作;严格“三定”,强化人力资源管理;深化全员绩效考核,加大对一线骨干和

优秀人才倾斜的力度;提升教育培训质效,加强专兼职培训师资队伍建设。

(于更修)

## 乳山市供电公司实行隐患消缺“回头看”行动

12月1日,国网乳山市供电公司实行隐患消缺“回头看”行动,对发现的隐患立即整改,绝不姑息。在检查

过程中,督察队共查处隐患整改不及时3处,整改不到位4处,对隐患整改不力的单位给予通报批评并责成

相关负责人立即实施整改。切实把消隐患保安全的效果落到实处。

(曲磊)

## 作风大改进,我们在行动

为深入贯彻落实“作风大整顿、群众大走访、问题大解决”,近日,大孤山镇中心学校党支部召开“强党性、改作风、树形象、鼓干劲”主题党日活动。

主题党日会上,组织委员刘强先领学关于作风建设的重要论述,指出本次活动

要求:学校领导班子成员召开作风建设专题会议,认真学习文件精神,讨论文件内容,落实工作细节;党员转变作风,以上率下,形成“头雁效应”。王涛传达实施方案落实制度、严明纪律、开展走访、做实调研。党员于长泳和宋慧分享自己的体会,引起

在场所有党员的共鸣。党支部书记韩华结合学校实际情况,对党员提出要求。此次活动,全体党员纷纷表示,利用作风大整顿这一契机,直面缺点,完善自我,以高度的责任感做最好的工作,努力构建和谐校园。

(姜伟)

## 畅园学校开展“国家宪法日”主题系列宣传

为加大全民普法力度,加强宪法教育,弘扬宪法精神。近日,乳山市畅园学校开展了以“国家宪法日”为主题的系列宣传活动。

活动主要内容如下:首先发动宣传:利用学校电子屏、宣传栏、黑板报等将宪法日主题活动通过图文、声音

进行积极宣传,激发同学们的学习热情,营造良好氛围。再者,各班召开了“学宪法,做宪法小卫士”主题班会,引导学生学习宪法知识。班会课上,各班班主任向学生们介绍了宪法的相关知识,通过看视频、详细讲解、案例剖析、图片展示等形式,使学生

对宪法有了较深的认识,帮助学生树立了守法观念,增强了学生的自我保护意识,了解并明白了如何运用法律的武器来保护自己。宪法宣传活动提高了全体师生的法律意识,在弘扬宪法精神,维护宪法权威上取得了实效。

(刘玲华)

## 白沙滩镇扎实推进贫困户信息动态调整

做好贫困户的动态调整是精准扶贫的基础和关键,乳山市白沙滩镇凝心聚力采集贫困户信息和数据。

多次召开帮扶责任人和村干部会议,压实责任,及时开展入户调查工作,集中审核确认数据,保证数据真实

准确,精益求精,为脱贫攻坚工作交上一份满意的答卷。

(郑玉洁)

## 白沙滩镇贫困村特色地瓜项目促增收

徐家港村是乳山市白沙滩镇的贫困村,2019年村集体调整土地75亩种植蜜薯,并申请注册了徐家港和母爱徐家港品牌,同时

与北京、上海等商超建立了供货协议,解决了销售难题,2020年继续栽植蜜薯25地瓜30多亩,持续发展“蜜薯经济”。不仅让村民

在家门口打工增收,还优化了周边村庄的产业结构,让地瓜产业成为村民增收的新渠道。

(慈晨曦)

## 实践中感悟,阳光下成长

2020年12月7-11日,乳山市西苑学校八年级全体师生到市中小学综合实践教育基地集训学习。在为期一周的集训中,学生们在这里学会了自理自立和一些基本的生活技能。

乳山市中小学综合实践教育基地由主校区、农业实

践区和军事训练区三部分组成。其中农业实践区单独规划,净占地100亩,设有粮食、蔬菜、果树、苗木、花卉种植区,主要对学生进行农业知识普及、传统农耕体验和农业科技展示等,这是基地的一大亮点。为实现“实践育人”的教育功能,基地内规划

了学工、学农、学军、学生生存技能、学科学技术以及专题教育课程、地方特色课程等七大领域的实践教育课程体系。这些课程避免了与传统学校课程的同质化,以其独特的魅力,助力学生的全面发展。

(张素丽)

## 育黎镇以清洁村庄创建助力美丽乡村建设

乳山市育黎镇积极响应美丽乡村建设号召,深入推

进村庄清洁行动,因地制宜拓展优化“三清一改”内容,

容村貌,以党建引领为抓手,以清洁村庄创建为牵引,共建共享育黎镇美丽乡村。

(黄程)

## 药品代购服务打通健康扶贫“最后一公里”

为解决老、弱、孤、残贫困人口医疗难题,乳山市银滩医院组织医护人员成立了健康扶贫服务队,定期

开展入户巡诊活动,为贫困群众提供送药服务、用药指导、健康体检、生活方式干预等服务,动态监测贫困群

众的身体状况,真正做到健康扶贫有成效、群众看病有“医”靠。

(李敏)

## 脱贫攻坚战,我们在路上

在健康扶贫工作巾,育黎镇卫生院全体职工地毯式走访。每次走访前,扶贫具体工作人员提前准备好各种材

料及当月走访具体工作任务要求,及时发放到每个负责人手中,便于有序开展工作。随后对全镇600多贫困人口

逐个走访了解情况,保证记住每一个贫困人员的身体状况及所患疾病,准确地为他们提供服务。

(李敏)

## 扶贫路上的铿锵玫瑰竞开放

在精准扶贫战斗打响后,乳山寨卫生院的病房护士李雪芹,隋静淑、姜翠华、邓雪艳、王春梅、宋艳

丽等一边为医院里诸多患者服务,一边还细心照顾着每个人帮扶的贫困户,把健康扶贫纳入工作的重

要位置。在下乡入户过程中,收获了贫困人员的心。大家纷纷对她们竖起了大拇指。

(李敏)

## 健康义诊助扶贫,优质服务暖民心

为提升百姓健康水平,助力打赢脱贫攻坚战,乳山市各医疗单位组织开展了丰富多彩的健康义诊

活动,将优质服务送到了百姓身边,提高贫困户的身体健康状况的知晓率,强化健康意识,使健康扶

贫政策宣传深入人心,深受群众欢迎,为群众的健康保驾护航。

(李敏)

## 不辞劳苦显本色,健康扶贫做表率

在乳山市冯家镇,村民亲切地称镇卫生院护士长曹庆玲为“咱贫困户在医院的贴心人”。她白天入村走

访贫困户掌握第一手资料,晚上分类整理相关健康扶贫政策,让贫困人口充分享受国家推行的各项健康扶

贫政策。最大限度降低贫困人口就医的经济负担,避免了贫困人口“因病致贫”、“因病返贫”。

(李敏)

## 乳山这个镇健康扶贫又添新招

乳山市崖子中心卫生院家庭医生第七团队的成员们再次来到了下肖家村包扶对象肖大姨家里,进行着一月一次

的健康走访活动。在例行完测血糖、查体、填写随访记录等工作后,家庭医生们还给肖大姨免费艾灸。卫生院李新伟

院长说,今后将定期到村开展免费热敏灸健康义诊公益活动,服务于百姓。

(李敏)

## 精准扶贫,“医”路有我

近日,乳山市午极镇卫生院进行一月一度的下乡扶贫活动。家庭医生团队认真为贫困群众讲解“两免两

半”、“先诊疗后付费”等健康扶贫政策;为患糖尿病、冠心病等慢性病群众进行科学用药指导;嘱咐贫困

群众有什么不方便的可以随时打电话寻求帮助。此外,还发放艾灸用品以及讲解使用方法和禁忌。

(秦振涛)

## 乳山团市委品牌项目助力脱贫攻坚

乳山团市委2020年以来,常态化开展“金晖助老”、“牵手关爱”、“关爱建国前老党员”等青春扶贫品

牌项目,共组织390名青年志愿者结对帮扶195名贫困留守儿童及老人,每月常态化开展关爱帮扶服务,累计发

放物资4万余元爱心物资,为7名贫困儿童提供助学金7000元。

(高霖)

## 乳山团市委建成31户“希望小屋”

聚焦关爱贫困家庭孩子成长这一主题,乳山市“希望小屋”建设项目于2020年6月份开始启动,在摸排全市建

档立卡8-14周岁在校学生名单之后,确定了31名儿童建设需求,全部工程已于2020年10月31号竣工。后期乳山团市

委将筛选具备承接能力的社会组织参与后续志愿服务活动。

(高霖)

## 乳山市特殊教育学校家长会圆满召开

为加强学校与学生家长的联系与了解,构建学校、家庭、社会三位一体的教育网络,更好地形成家校教育合力,真正达到家校携手共同培养孩子的目标,11月27日上午,在学校领导的关心和大力支持下,在各位班主任的精心筹备组织和任课老师的全力配合下,乳山特校召开了学校、班级家长会。会上,班主任在各自班级中通过学校制作的精美视频向家长们介绍了学生在校的学习、活动情况,并针对孩子们的表现做出了客观的评价,并提出了相应要求。

家长和班主任及任课教师也主动进行了沟通,表

示会积极配合学校共同培养孩子健康成长。家长会在老师和家长们的亲切交流、友好沟通中圆满结束。此次家长会,拉近了学校与家长间的距离,融洽了教师与家长们的关系,对学校和孩子的发展起到了良好的促进作用。学校与家庭的密切配合必定给孩子们的健康发展提供更广阔的蓝天!

(林旭英)